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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和２年第４回区議会定例会一般質問通告につい

て 

日程第２  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果に

ついて 

日程第３  報告事項   隣接中学校希望入学制度抽選結果の誤送付につい

て 
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（午前９時３０分開会） 

 

〇教育長   令和２年第３８回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、川嶋委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和２年第４回区議会定例会一般質問通告について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  隣接中学校希望入学制度抽選結果の誤送付について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    区長部局で、ＤＶ被害者の住所を加害者に知らせてしまった事

案があったことを思い出しました。本件は、解決に向かっていると

のことですが、このようなことが度重なると、目黒区行政の信頼を

損なうおそれがありますので、再発防止のため、改善に努めてくだ

さい。 

○説明員   この件につきましては、全課長を招集し、改めて各課の業務の点

検及び意識改革について指示したところです。それぞれの課にお

ける個人情報の取扱いについては、人為的な間違いは起こり得る

ことを前提とした仕組みを構築することが大事だと思いますので、

改めて徹底してまいりたいと思っております。 
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○委員    重大な問題であり、このような人為的な間違いを払拭するため

の仕組みづくりはとても難しいことだと思いますが、同様の事案

が発生しないよう、今後は確認作業を徹底する仕組みづくりに努

めていただきたいです。よろしくお願いします。 

○説明員   ご指摘はごもっともだと存じております。確認作業の徹底を図

るとともに、様々な機会に職員の意識を向上させる取組を実施し

てまいりたいと考えております。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

 

（午前９時４９分閉会） 

 


